

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ  
ПЕРМЬ

от

г. Пермь 29 СЕН 1969 Газета №

## ● Культурная хроника

### Из поездки возвратясь

После двухнедельной поездки по городам области в Пермь возвратились две гастрольные группы артистов академического театра оперы и балета им. П. И. Чайковского.

Одна из бригад была гостем металлургов Лысьвы и Чусового. Для трудящихся этих городов она показала три балетных спектакля — «Лебединое озеро», «Жизель» и «Бахчисарайский фонтан». Жители этих промышленных городов смогли послушать также оперы «Севильский цирюльник» и «Чио-чио-сан».

Для шахтеров Кизела и Губахи, машиностроителей Александровска артисты, входившие в состав второй бригады, показали оперы «Царская невеста», «Травиата», «Риголетто», «Бал-маскарад».

Сейчас коллектив артистов оперного театра заканчивает последние приготовления к новому театральному сезону, который открывается 1 октября оперой Глинки «Иван Сусанин».